

银座汽车国贸店邀您共享绅宝陆上飞行秀

贴地飞行,人车合一。10月26日,北京汽车绅宝风暴奇袭山东,银座汽车国贸店将再次带您体验经典国际顶级汽车“飞行”表演,零距离体验绅宝的陆上飞行传奇!银座汽车国贸店绅宝陆上飞行秀活动火热招募中……

贴地飞行 梦想启航

昔日国际顶级汽车“飞行”表演,那些令人惊叹的汽车特技镜头,不再只是好莱坞荧屏独有的奢侈品。它将以最震撼的方式呈现在您的眼前,让您重新感受萨博经典“陆上飞行秀”的视觉冲击。车迷们耳熟能详的4车同步高速行驶蛇形、4车同步绕桩、4车依次180°转向、4车同步180°转向,

还有漂移入位等那些曾经只在萨博“陆上飞行秀”上的传统项目,尤其是令人血脉喷张的飞行动作表演,都将在延续经典,再现辉煌的绅宝“陆上飞行秀”上呈现!未经改装的“原车”上阵,贴地飞行展露卓越性能,所过之处势必掀起一股狂热的绅宝“性能风暴”。

尊贵体验 奢华之旅

银座国际汽车广场国贸店作为省内首家、国内最大的以客户体验世界尖端汽车生活为初衷的大型汽车生活馆,自开业以来凭借其精致典雅的环境,尖端前瞻的科技设施,悉心周到的服务,一应俱全的服务项目赢得了社会各

界的广泛赞誉。齐全的品牌为到店的客户朋友提供了便捷,免去了品牌之间对比的奔波之苦。北京汽车于2012年9月入驻银座国际汽车广场国贸店,作为银座汽车的第十一个品牌,为广大客户朋友提供了更多的购车选择。

为答谢广大客户朋友们一直以来对银座汽车国贸店的关怀与信任,10月26日,银座汽车国贸店邀您共赴飞行秀现场,品味经典,体验绅宝陆上飞行秀传奇!即日起至10月24日,凡在银座汽车国贸店订、购车客户即可免费尊享品质质游,更可免费观看绅宝陆上飞行秀表演活动,与国际顶级赛车手面对面,体验完美“人车合一”的刺激与快感!您还犹豫什



么?道听途说,不如实地观战,零距离体验绅宝陆上飞行秀的激情。名额有限,先到先得,我们期待与您共赴车坛盛宴!
招募时间:即日起截止至10月24日
招募地点:银座汽车国贸店(济南市天桥区北园大街421号)
招募热线:0531-96566 0531-88722088

一汽马自达九月销量过万

2013款Mazda6利好齐发

“金九银十”是汽车市场的传统旺季,也是众多竞品密集发力的阶段,一汽马自达全系车型9月份销售突破万辆,并实现了两位数高速增长,体现消费者对一汽马自达的认可。拥有“弯道王”美誉的2013款Mazda6凭借12.98万的超低起价和优异的性价比为9月的优良战绩立下了汗马功劳。不仅如此,为满足消费者不同的购车需求,一汽马自达推出了4项购车金融政策,新款Mazda6“利好”齐发,与马自达全系车型共同进军“金九银十”。

心系消费者——拥有新款Mazda6无压力

新款Mazda6的12.98万起价已经引燃车市,而今年9月份推出的购车金融方案令新款Mazda6的性

价比更为突出,使其成为“金九银十”车市的“猛龙”。

一汽马自达始终以消费者需求为导向,根据不同需求推出不同的服务,今年9月份全系月销过万,证明了消费者对一汽马自达的认可。针对2013款Mazda6自动挡时尚型,在全国范围推出了实惠无比的金融购车方案。为注重现金流的用户推出了最低首付仅需20%的金融购车方案,而且可以享受长达18个月“零利息”贷款,每月还款6300元,还没有手续费的负担,仅需2.8万元的首付款就能将新款Mazda6收入囊中,较低的首付不占压现金,资金周转更灵活。如果可以负担50%的车款,就能在其他三种金融购车方案中任意选择,三种方案中提供了12至36个月期限不等的

车贷服务,最低的月供仅需2000元。4种不同的金融购车方案为消费者提供了更丰富的付款选择,入手新车毫无压力。

一汽马自达在推广金融购车方案的同时,发起了遍及全国25个城市的大型巡展活动——Mazda6炫动?乐享惠,让这款车更亲民。这是一个汽车与音乐相结合的城市巡展活动,在每个城市都会有漂亮的车队巡游,每一站都邀请当地著名音乐人加盟,为乐迷和马自达的车迷献上精彩的文艺演出,给人视觉听觉的立体感受。

与音乐的结合,展示出新款Mazda6时尚运动的特质,配合12.98万起步价与实惠的金融政策,2013款Mazda6心系消费者,拥有无压力。

好车,好品质——新款Mazda6更具性价比

2013款Mazda6作为一款经典的B级车,自上市以来,始终受到车迷的关注。它拥有B级车的高品质,同时拥有令A级车望尘莫及的舒适空间。新款Mazda6全系搭载了2.0L发动机,技术成熟,稳定可靠,动力充沛,养护成本低廉;自动挡车型匹配5速手自一体变速箱,换挡平顺;手动挡车型搭载了6挡变速箱,多挡位更具驾驶乐趣,同时也更省油。新款Mazda6传承了“弯道王”的卓越驾控与37米超强制动能力,卓越的操控性与安全性构成了独特的“驾趣”。

2013款Mazda6的内饰非常精细,金属拉丝工艺的内饰板很符合

国际化潮流。新增Ipad接口可以连接iPhone等苹果设备,听歌更方便。中控台7寸大屏幕GPS非常实用。车载蓝牙使得开车时接打电话就像和车里的人聊天一样,既实用又安全。

一汽马自达厚积薄发,今年9月份全系车型热销,实现了同比提升15%,环比提升31%的快速增长。作为主力车型的Mazda6在国内已经拥有超过70万忠实用户,“好车好品质”服务了超过70万车主。随着“2013款Mazda6炫动·乐享惠”在全国的巡展不断深入,实惠的金融购车方案也被更多人熟知,起价12.98万的新“弯道王”Mazda6“利好”齐发,与一汽马自达全系车型一起,在金九银十购车季为消费者提供了更具性价比的选择。(张晋芳)

海马S7半年使用权等您来拿!



“汽车的操控性代表着驾驶的灵敏准确程度,也决定了高速行驶的安全性。如果是发烧级车友一般都是以操控性判断一款车的驾驶乐趣”。海马汽车则认为任何车辆都需要有良好的操控性,因为操控性是车辆行驶安全性的基础和保障。那么,为了消费者能够平安出行、快乐驾驶,不管高中档还是经济性轿车都应当重视它的操控性。

为了让广大消费者体验海马汽车精准操控性及其驾驶乐趣,特举办大型“驾驭随心 操控为王——海马汽车超级驾控体验营”活动。CTCC(中国房车锦标赛)冠军车手亲临现场,陆地飞行精彩刺激,车手现场一对一教学传授漂移技巧。更有丰富的体验项目,给力的商务政策,诱惑的互动礼品奉献给您。

更有机会赢取活动的最终大奖——海马S7半年使用权!

活动时间:2013年10月20日
地点:解放路20号(农机大厦院内)
 借助本次驾控体验营之际,济南新广源海马汽车4S店更为您呈现了诸多购车豪礼:
 *全系享受国家正规“三包”政策,让您购车无忧
 *全系享受“海马金融320幸福计划”,助您0利率购车
 *全系享受震撼的活动直销价(包括海马S7与M3)
 *海马M3炫彩版、新福美来超值版、特价车限时限量抢购
 *到店报名参加活动获得VIP客户资格,享受更多优惠

海马S7简介-在2013年上海国际车展上首次正式亮相。定位“技术创新的中高级都市SUV车型”的海马S7,是海马汽车进入自主2.0时代SUV产品系列的技术明星,通过操控技术、安全技术、高效节能技术、智能便利技术的汇集,创领自主SUV技术与品质的双标杆。特别是在安全技术方面,海马S7拥有多项领先同级的安全技术,在主动安全和被动安全上全面保护驾乘人员。可以说,海马S7象征着海马汽车最高制造水平!

海马M3简介-海马M3的“飞翔”新美学设计理念使车身线条饱满优美,动感十足,飞翼造型镀铬进气格栅使整车飞翔的形象浑然一体,和谐流畅,彰显品味。这种流线造型也成就了海马M3的0.27超低风阻系数,远远超越同级,可以媲美超级跑车,帮助整车实现静音、线条、油耗的完美结合。

温馨提示:本次优惠是海马汽车年前最大一次的让利活动,想要购车的客户莫失良机!

陆地飞行表演,免费学漂移,给力的商务政策……更多精彩请致电:

海马汽车山东广源4S店
 地址:济南市经十西路28169号(世界购物广场西邻) 电话:0531-87512666 87512777

海马汽车济南东润源4S店
 地址:历城区工业北路161-1号(黄台电厂对面) 电话:0531-88151888 88151899

章丘东润源4S店
 地址:章丘市青齐路明水眼科医院斜对面东200米路南 电话:0531-83278080 83278181

锐骐科技环保体验营暨超值版上市发布

近期,郑州日产锐骐科技环保体验营暨超值版上市发布的活动在全国各地拉开了序幕。这次活动将从9月24日开始,历时30天,浙江、广东、河南、山东四大重点销售区域同步进行。消费者可近距离感受锐骐超值版的高性价比和超高品质。

郑州日产在其二十周年之际,旗下皮卡产品系列当中一直作为高端皮卡市场的标杆车型锐骐皮卡,又有新的血液注入——锐骐超值版。秉承锐骐皮卡系列高端品质、精湛工艺,而价格仅需7.78万元的这款全新皮卡是郑州日产首款价格下探到6-8万元中国皮卡主销区间的车型,这宣示着郑州日产将全面进军中档柴油皮卡市场。

在锐骐超值版上市的同时,独具郑州日产特色的锐骐皮卡科技环保体验营也正式开营了,让消费者在见证锐骐超值版诞生的同时,更有机会亲身体验锐骐超值版的高性能。今年的皮卡科技环保体验营设

置了“爱车讲堂”、“节油比赛”、“试乘试驾”等多个环节,消费者可在科技体验营中亲自验证锐骐超值版的这些超高品质。

据了解,作为郑州日产进军中国中档柴油皮卡市场的首款车型,锐骐超值版将从节油、国际品质、配置丰富、额定载重、驾乘舒适及安全性能这6大方面为其客户带来超值体验打造全方位的安全驾驶空间。

锐骐超值版的诞生,对郑州日产“3+2+E”的谱系,尤其是皮卡产品谱系的完善起到了非常关键和重要的作用。目前,包括新上市的锐骐超值版车型在内,郑州日产柴油皮卡全系共4款车型、4款不同的发动机,横跨了7-12万元的价格区间,每隔5000元就有一款可供选择的车型。相信锐骐超值版的上市,可以为消费者提供更加丰富的选择空间,充分满足细分市场的用车需求,也尽显郑州日产中高档皮卡标杆品牌的本色。

(金秀)

全新奔驰S级轿车济南上市

10月12日,全新奔驰S级轿车上市会在济南之星举行。全新奔驰S级轿车,在中国市场先期推出四款车型,包括S400L尊贵型、S400L豪华型、S400L Hybrid混合动力车型以及S500L。售价分别为124.8万元,141.8万元,148.8万元和209.8万元。据悉,全新S级轿车采用了高效能的设计,0.24的风阻系数,大量采用铝材质的轻量化车身。并正式将LED技术全面应用到了量产车型上,车内、外共拥有500多个LED,使其成为了全球首款内外外部完全不使用灯泡的汽车。此外,全新S级轿车配备7速自动变速箱增强版,并标配直接选档杆,让异常平滑的换挡体验成为标准配置。(庆义)

